

Questions and Answers for the 2018 October YRD Line

Questions:

This month, the Growth Council wants to know:

1. In September the NACCC mailed a packet of information to your church. The Hurting Churches Fund brochure was included. Did you have a chance to read it and/or pass it along to others in the congregation?
2. Might your church be interested in applying for a grant from The Hurting Churches Fund?
3. Would you or someone in your church like to speak with someone or receive a brochure regarding The Hurting Churches Fund?

Answers:

Answers to questions:

- 1) yes
- 2) no
- 3) no

Respectfully, Paula Austin, First Congregational Church, Hudson, MI

Hi Linda,

1. In September the NACCC mailed a packet of information to your church. The Hurting Churches Fund brochure was included. Did you have a chance to read it and/or pass it along to others in the congregation?

It was just put in my Church Mailbox in the last day or two. I looked through most of it after our Search Committee Meeting last night. I will double check on the Hurting Church pamphlet tonight. I will pass it along to the Deacons and Trustee Boards in the next few days.

2. Might your church be interested in applying for a grant from The Hurting Churches Fund? We will look into it.

3. Would you or someone in your church like to speak with someone or receive a brochure regarding The Hurting Churches Fund? No, that is okay. I am on the Growth Ministry Council so I have enough inside knowledge to keep me out of trouble! 😊

Curt Schmidt

Congregational Church of Bound Brook, NJ

No, I didn't get a chance to to see the hurting churches brochure.

but we're doing ok financially... thanks,

It's good to know It's there.

Phyllis Agers

Salida FCC, Salida, CA